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ВАРІАТИВНЕ ПРОЕКТУВАННЯ ПЕРЕХРЕСТЯ З 

УРАХУВАННЯМ ТРАНСПОРТНИХ ПОТОКІВ 
 

Вулично-дорожня мережа міста Полтави має складні перехрестя. 

Київська площа – одна із найскладніших регульованих перехресть які 

мають смугу громадського трамвайного транспорту. 
Мета досліджень – розробити проект рішень та модель перехрестя 

для збільшення транспортних характеристик. 
Проблематика перехрестя: стерта внаслідок експлуатації 

горизонтальна дорожня розмітка (рис 1.а); вигорівші/нагромаджені дорожні 

знаки (рис 1.б); недостатня кількість парко-місць для тимчасового 

зберігання транспортних засобів (рис 1.в). значний час затримки 

транспортних засобів, мала середня швидкість перехрестя. 

       

                                       а)                                                      б) 

 
в) 

Рис. 1. Проблематика перехрестя: а) стерта внаслідок експлуатації горизонтальна 

дорожня розмітка; б) вигорівші/нагромаджені дорожні знаки; в) недостатня кількість 

парко-місць для тимчасового зберігання транспортних засобів. 
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Моделювання перехрестя в PTV Vissim. Виконано натурні 

спостереження та замари інтенсивності руху транспортних засобів 

перехрестя. Для порівняння результатів аналізу транспортних 

характеристик перехрестя розроблена модель існуючого стану перехрестя. 

За допомогою програмного комплексу обраховано характеристики 

(середньої швидкості, щільності потоку, часу затримки, навантаження). За 

аналізованими даними побудовано епюри характеристик. Побудовані 

порівняльні діаграми та гістограми характеристик. 
Висновки. Розроблена модель нерегульованого перехрестя в 3-х 

рівнях. Нанесено горизонтальну та вертикальну дорожню розмітку для 

покращення орієнтування. Для збільшення середньої швидкості 

запроектовано кармани для зупинок громадського транспорту.  Розроблені 

моделі підземних пішохідних переходів між вулицями. За результатами 

обробки даних аналізу, та подальше порівняння: середня швидкість на 

перехресті збільшилась на 97,7%; щільність потоку зменшилась за рахунок 

зміни регульованого перехрестя на нерегульоване перехрестя в 3-х рівнях і 

становить 894%; Час затримки зменшився в 335 разів; навантаження 

збільшилося на 12%. Збільшено кількість місць для тимчасового зберігання 

транспортних засобів на 18 паркомісць. 
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